Katowice, dnia 2.03.2020 r.

Znak sprawy:  ZC/12/2020
WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY 
ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA 

dot. postępowania: Świadczenie usługi w zakresie kompleksowej obsługi pacjentów poddawanych rehabilitacji kardiologicznej w ramach badania klinicznego RESTORE
               Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych  (tekst jednolity Dz. U. 2018 poz. 1986 z późn. zm.) informujemy, że do w/w postępowania wpłynęły zapytania o następującej treści: 
" 11. Wykonawca winien spełniać wszelkie standardy wynikające z przepisów dotyczących prowadzenia rehabilitacji kardiologicznej zgodnie z wymaganiami Narodowego Funduszu Zdrowia."

oraz

"W ramach Części I-VI zamówienia, Zamawiający nie zamawia usług rehabilitacji. W związku z powyższym, Wykonawca rozliczy koszt przeprowadzonej rehabilitacji kardiologicznej w ramach umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej zawartej na podstawie przepisów Ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r., poz. 1938 ze zm.). W razie niemożności rozliczenia rehabilitacji w ramach umowy o której mowa w zdaniu poprzednim, w szczególności w przypadku braku zawarcia umowy z Narodowym Funduszem Zdrowia lub przekroczenia limitu świadczeń wynikających z tejże umowy, Wykonawca pokryje koszt rehabilitacji pacjentów we własnym zakresie."

 Pytanie nr 1 
Czy wobec powyższego zapisu wymagają Państwo, aby oferenci posiadali zawartą umowę z Narodowym Funduszem Zdrowia w zakresie rehabilitacji leczniczej?

 Odpowiedź:
Zamawiający nie wymaga, aby oferenci posiadali zawartą umowę z Narodowym Funduszem Zdrowia w zakresie rehabilitacji leczniczej. Zamawiający natomiast nie zamawia usług rehabilitacji, w związku z czym w przypadku braku wspomnianej umowy, to oferent ponosi koszt przeprowadzonej rehabilitacji.
Pytanie nr 2
Czy dopuszczają Państwo składanie ofert częściowych, tzn. na I część zamówienia?

Odpowiedź:
Zgodnie pkt. 15 Zaproszenia do składania ofert: „Zapraszający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych”.
Pytanie nr 3
W nawiązaniu do zaproszenia do składania ofert na usługi w zakresie kompleksowej obsługi pacjentów poddawanych rehabilitacji kardiologicznej w ramach badania klinicznego RESTORE – 7 części z dnia 25.02.2020 r. (znak sprawy: ZC/12/2020), uprzejmie prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 10.03.2020 r. Przewidziany w wyżej wymienionym zaproszeniu czas na przygotowanie oferty jest bardzo krótki, w szczególności mając na względzie fakt, iż termin ten obejmuje dni wolne od pracy tj. sobotę i niedzielę. Przedłużenie terminu składania ofert, zatem wydaje się być słuszne, zważywszy na konieczność rzetelnego przygotowania się i złożenia przemyślanej oferty. 
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do dnia 10.03.2020 r. do godz. 10:00.
Pytanie nr 4
Czy wymagane są przez Państwo jakieś załączniki?
Odpowiedź:
Zgodnie z pkt 20 Zaproszenia do składania ofert:
„Do oferty należy dołączyć:
1) Formularz oferty – załącznik nr 1 do niniejszego Zaproszenia,

2) pełnomocnictwo do reprezentowania Wykonawcy, jeżeli ofertę podpisuje osoba 
niewymieniona w dokumencie określającym status prawny wykonawcy (pełnomocnictwo winno być przedłożone w oryginale).”
Zamawiający
